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452 yanıt

Yanıtlar kabul ediliyor

Öğrenci no
452 yanıt

2022552040

2022552059

2022552044

2021552052

2021552504

2023552134

2021552137

2023552117

2022552146

Yaş
452 yanıt

Cinsiyet
452 yanıt

E-Tablolar'a bağla

Özet Soru Bağımsız

Grafiği kopyala
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77 (%17)77 (%17)77 (%17)

46 (%10,2)46 (%10,2)46 (%10,2)

15 (%3,3)15 (%3,3)15 (%3,3)
3 (%0,7)3 (%0,7)3 (%0,7)1 (%0,2)1 (%0,2)1 (%0,2)2 (%0,4)2 (%0,4)2 (%0,4)1 (%0,2)1 (%0,2)1 (%0,2)1 (%0,2)1 (%0,2)1 (%0,2)1 (%0,2)1 (%0,2)1 (%0,2)1 (%0,2)1 (%0,2)1 (%0,2)

Grafiği kopyala

Kadın
Erkek

21,5%

78,5%


